
JANUAR PRI SLONČKIH 

 

Toliko reči se je dogajalo v našem vrtcu in v naši igralnici, da nam je mesec januar prehitro 

minil.  

Na steni naše igralnice visi veliko ogledalo, ki je ta mesec postalo del našega vsakdana, saj 

smo se v njem opazovali  in se spoznavali. Spoznali smo dele našega telesa. Ponavadi  je bila 

pred ogledalom prava gneča.   

 

 

 

 



Naučili smo se novo pesmico, ki smo jo tudi gibalno uprizorili:  

 

Glava, rama, noga, prst 

Glava, rama, noga, prst, noga, prst, 

Glava, rama, noga, prst, noga, prst, 

Oči, ušesa, usta, nos, 

Glava, rama, noga, prst, noga, prst.  

(Ob prepevanju kažejo na dele telesa).  

 

 

Ugotovili smo, da z odtisi naših dlani in stopal nastanejo prave male umetnije   

 



Na velik bel papir smo naredili oris telesa- nanj smo  polagali posamezne dele telesa in 

oblačila.  

 

Prepoznavali smo svoja oblačila in se poskušali sami obleči.  

 



 

Ni zime za »eskime«    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V mesecu januarju smo se veliko družili s prijatelji Levčki. Skupaj smo si ogledali in pozorno 

prisluhnili dramatizaciji zgodbice »Zrcalce« , ki sta nam jo uprizorili Tanja in Daša.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ker so bile januarske temperature velikokrat zelo nizke, smo si snežno deželo pričarali kar v 

igralnici.  

S snegom smo izvajali razne poskuse: izmerili smo mu temperaturo, ki je znašala  -8,9 °C ter 

vanj vlili barve in opazovali, kaj se  z njimi dogaja. Naš sneg se je obarval modro, rumeno in 

zeleno in s slamicami smo veselo mešali barvni sneg, da je postal pisan.  

 

 



Dobili smo nove avtomobilčke, s katerimi se lahko vozimo, zato smo jih morali takoj 

preizkusiti in odpravili smo se  na testno vožnjo.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naredili smo čisto pravi EKSPERIMENT!  Odločili smo se da bomo poskusili narediti sladoled 

brez zamrzovalnika in USPELO NAM JE!  Stepli smo smetano in vanjo dali čokolado v prahu, 

da je nastala čokoladna krema, ki smo jo dali v kozarček. Ta kozarček smo postavili v skledo 

polno ledu, na katerega smo posuli sol. Vse skupaj smo pokrili s krpo in pustili stati 2 uri. Ko 

smo kozarček vzeli iz sklede, smo ugotovili, da je nastal čisto pravi sladoled.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Iz časopisnega papirja smo si naredili smučke in sanke in uživali v improviziranih zimskih 

radostih kar v naši telovadnici. Bilo je zelo zabavno.   

 

 

 

 

 

 

 

 



Z  ledenimi palčkami in tempera barvami smo ustvarili pravo zimsko pravljico.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ker smo zelo navihani, radi tudi kakšno »ušpičimo«  Nekaj naših lumparij:  

 

 

 

Popestrite si kakšen dan, s tem, da prebudite otroka v sebi, tudi vi.  In  ušpičite kakšno, 

tako kot mi. Boste videli, da je zelo zabavno!          

                                                                                                             Lep zimski pozdrav, Vaši Slončki  

 


